

## DODATEČNÁ INFORMACE č. 1 K VÝZVĚ K PODÁNÍ NABÍDKY

k veřejné zakázce malého rozsahu na stavební práce zadávané mimo režim zadávacího řízení dle zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákon nebo ZZVZ) a podle Pravidel pro zadávání veřejných zakázek zadavatele zadávané v certifikovaném elektronickém nástroji podle § 213 ZZVZ

### Dokončení stavebních úprav provozní budovy ČOV Český Krumlov Etapa I. (VZCK 099/2025)

Zadavatel	město Český Krumlov
Sídlo	náměstí Svornosti 1, 381 01 Český Krumlov
IČ	00245836
DIČ	CZ00245836
Zastoupení	Alexandr Nogrády, starosta

Kontaktní osoba ve věcech smluvních: Ing. Petr Pešek, vedoucí odboru správy majetku a investic, tel.: 380 766 700, mob.: 773 743 947, e-mail: petr.pesek@ckrumlov.cz,

Kontaktní osoba ve věcech technických: Ing. Oto Šrámek, odbor správy majetku a investic Městského úřadu Český Krumlov, tel. 380 766 606, e-mail: oto.sramek@ckrumlov.cz,

Kontaktní osoba ve věcech administrativních: Mgr. Marta Šindelková, referent oddělení strategického řízení a rozvoje Městského úřadu Český Krumlov, tel. 380 766 112, e-mail: marta.sindelkova@ckrumlov.cz.

Výše uvedený zadavatel v souladu s bodem č. 19 Výzvy k podání nabídky z 16. září 2025 sděluje následující dodatečnou informaci k Výzvě k podání nabídky vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce na stavební práce zadávané mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozd. předpisů (dále jen zákon) a podle Pravidel pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu městem Český Krumlov.

#### Dotaz č. 1 z 22. září 2025:

...v souladu s bodem 19 zadávací dokumentace vypsané veřejné zakázky „Dokončení stavební části úprav provozní budovy ČOV Český Krumlov Etapa I“ vás chci požádat o vysvětlení specifikace vnitřních dveří. Ve výkazu výměr i v půdorysu vidíme prvek D3 jako dveře šířky 600 mm ale v tabulce dveří je šířka 700 mm. Dále jsou v půdorysu prvky D4 šířky 700 mm ale v tabulce prvků jsou o šířce 800 mm. Dveře šířky 900 mm, které jsou ve výkazu výměr, nejsou v tabulce prvků uvedené vůbec.

Prosím o opravu tabulky dveří tak aby odpovídala ostatní zadávací dokumentaci.

Předem mnohokrát děkuji a přeji krásný den.

#### Odpověď:

Zadavatel upravuje nesrovnalosti v projektové dokumentaci, na které upozornil tazatel. Dochází tak ke zveřejnění nových příloh související s tímto vysvětlením, kdy se jedná o tabulky vnitřních dveří 1-3, Provozní budova půdorys 1.NP a 2.NP a současně upravený soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.

**Dotaz č. 2 z 23. září 2025:**

V technické zprávě je uvedeno, že nová okna jsou již na stavbě.

Potřebovali bychom znát dodavatele těchto oken kvůli montáži. Děkujeme.

**Odpověď:**

Zadavatel doplňuje specifikaci oken, které budou zhotovitelem osazeny a která jsou uložena na v objektu provozní budovy.

Plastová okna

Rozměr: 704 x 1546 mm

Izolační trojsklo

Hmotnost: 33 kg

Výrobce: OTHERM Husinec

Počet kusů je uvedený v soupisu prací

**Jako přílohu tohoto vysvětlení vydáváme upravený soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který použijte k ocenění Vaší nabídky.**

Zadavatel **neupravuje** tímto vysvětlením lhůtu pro podání nabídek, která je zachována do 15. 10. 2025 do 9:00 hod.

**Přílohy:**

Tabulky vnitřních dveří 1-3

Provoz\_bud\_stavebni\_1NP

Provoz\_bud\_stavebni\_2NP

Soupis prací, výkaz výměr\_revize 1

Fotografie předmětných výplní otvorů, které jsou uloženy na stavbě.

V Českém Krumlově (datum dle el. podpisu)

Ing. Petr Pešek

vedoucí Odboru správy majetku a investic Městského úřadu Český Krumlov